

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 17.10.2018, cu ocazia edin ei de îndat , la sediul Consiliul Local al Municipiului Vulcan , întrunit în temeiul art. 39, alin. (4) din Legea administra iei publice locale nr. 215/2001, republicat , cu modific rile i complet rile ulterioare.

Au fost prezen i 18 consilieri locali.

La edin particip d-l primar Gheorghe Ile, dl Benyovszki Ianos îl înlocuie te pe dl secretar Velea Gabriel, c.j Meri anu Ioana Ecaterina, d-l dir. executiv Cosmin Capri și reprezentanți mass-media .

Dl Benyovszki Ianos face apelul nominal i fiind prezen i 18 consilieri locali din cei 18 consilieri în func ie, edin a se poate desf ăra în condi iile legii.

Ca urmare, deschide lucr rile edin ei, men ionând c prin Dispozi ia Primarului nr.1037/2018 a fost convocat edin a de îndat a Consiliului Local al Municipiului Vulcan.

În continuare, dl Benyovszki Ianos d cuvântul dlui consilier Feszner tefan Florin pentru a prelua conducerea edin ei.

Dl consilier Feszner tefan Florin d cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi:

Dl primar solicit suplimentarea ordinii de zi cu :

1.PROIECT DE HOT RÂRE pentru aprobarea Temei de proiectare pentru investiția „Modernizarea Sistemului de Iluminat Public în Municipiul Vulcan”.

Supus la vot suplimentarea ordinii de zi este aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuare dl primar prezint ordinea de zi:

ORDINE DE ZI:

1.PROIECT DE HOT RÂRE pentru aprobarea Temei de proiectare pentru investitia „Modernizarea Sistemului de Iluminat Public în Municipiul Vulcan”.

Initiator:Primarul municipiului Vulcan

2.PROIECT DE HOT RÂRE privind aprobarea Studiului de Fezabilitate cu elemente de Documenta ie de Avizare a Lucr rilor de Interven ii i a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Modernizarea Sistemului de Iluminat Public în Municipiul Vulcan.

Initiator: Primarul municipiului Vulcan

Supus la vot ordinea de zi a fost aprobat cu 18 voturi „pentru”.

Dl consilier Feszner tefan Florin dă cuvântul d-lui primar Gheorghe Ile , care prezintă punctul nr. 1 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezintă Expunere de motive și Proiectul de hotărâre

D-l consilier Feszner tefan Florin invită la discuții pe fond.

Nefiind discuții pe fond dl consilier Feszner tefan Florin supune la vot proiectul de hotărâre , care este aprobat cu 18 voturi „pentru” .

Dl. consilier Feszner tefan Florin dă cuvântul d-lui primar Gheorghe Ile , care prezintă punctul nr. 2 de pe ordinea de zi.

Dl. primar prezintă Raportul primarului și Proiectul de hotărâre pentru aprobarea Temei de proiectare pentru investiția „Modernizarea Sistemului de Iluminat Public în Municipiul Vulcan.

D-l consilier Feszner tefan Florin invită la discuții pe fond.

Dl consilier Govor Florin întreabă dacă este cuprinsă și zona Jiu –Paroeni, deoarece acolo cetățenii au probleme cu tensiunea.

Dl director ex. Capri Cosmin spune că da, vor fi cuprinse toate zonele.

Dna consilier Bărbuța Eugenia întreabă dacă în cadrul acestui proiect vor fi incluse numai străzile principale.

Dl primar spune că tot orașul.

Dl consilier Lung Cornel spune că se tot fac afirmații populiste, dar nu este treaba consiliului local să asigure tensiunea electrică , ci firma care distribuie electricitatea, oamenii au contracte pe care firma trebuie să le onoreze.

Nemaifiind discuții pe fond dl consilier Feszner tefan Florin supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 18 voturi „pentru” .

În continuare, în prezența directorilor de la Colegiul Tehnic Mihai Viteazul și a celor doi elevi de la acest liceu, se discută pe tema Balului Bobocilor din acest an, care are ca temă Zombieland, temă care a creat multe discuții în mediul online.

Dl consilier Feszner tefan Florin declară închisă edința de consiliu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ,
CL Feszner tefan Florin

SECRETAR,
Jr. Velea Gabriel